



-Образец бр. 3

ОБРАЗЕЦ ЗА НАРАТИВЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОЕКТ

Обука и едукација за користење COBISS.MK за непречено надоплнување на библиографскиот систем и сервис COBISS.MK со цел пристап и проток на информации за библиотечниот фонд.

Установа/Корисник	НУ Природонаучен музеј на Република Северна Македонија-Скопје
Име и презиме на раководното лице	Д-р Весна Сидоровска
Име и презиме на носителот на проектот	Билјана Кузевска

Наслов на проектот	Обука и едукација за користење COBISS.MK за непречено надоплнување на библиографскиот систем и сервис COBISS.MK со цел пристап и проток на информации за библиотечниот фонд
Договор (број)	Договор - Ваш арх.бр.29-3894/1 од 17.03.2020г.

Вид на проектот <sup>1</sup>	Одржување и набавка на компјутерска и друга опрема за COBISS.MK и професионална едукација во библиотечната дејност
Место на реализација на проектот	НУ Природонаучен музеј на Република Северна Македонија-Скопје и во НУБ „Св.Климент Охридски“ -Скопје
Општина	
ЕМБ на доброто	
Културна припадност/датација	
Катастарски податоци <sup>2</sup>	
Географски координати <sup>3</sup>	

Статус на заштита	Матичен/регистарски број
Евидентирано добро	
Заштитено добро	

Број на ангажирани лица за реализација на проектот <sup>4</sup>	1
Стручен тим	
Вработени	1
Надворешни соработници	

Дозвола/Конзерваторско одобрение од Управата за заштита на културното наследство (број и датум)	
---	--

Обем на реализација на проектот	
---------------------------------	--

<sup>1</sup> Треба да се наведе дали се работи за истражување од областа на археологијата, историјата, историјата на уметноста, етнологијата, природонауката; валоризација/ревалоризација непосредна заштита; тековно одржување; промоција и популаризација на културното наследство; мерки за заштита на нематеријалното културно наследство; издавачка дејност; збогатување на книжен фонд, откуп на музејски материјал, набавка на библиотечен материјал, дигитализација на културното наследство; професионална едукација во библиотечната дејност; членарина на Информациониот систем COBISS.MK; одржување и набавка на компјутерска и друга опрема за COBISS.MK; стручна обработка на публикации, работилници и друго.

<sup>2</sup> Се однесува на заштита на недвижно културно наследство.

<sup>3</sup> Се однесува на заштита на недвижно културно наследство.

<sup>4</sup> Да се именуваат членовите на тимот и нивните работни задачи.

--

Опис на реализација на проект

Проектот на Библиотеката во НУ Природонаучен музеј на Р С Македонија- Скопје е финансиран со средства од Министерството за култура со Договор (Ваш арх.бр.29-3894/1 од 17.03.2020г) за учество во финансирање на проекти од областа на библиотечната дејност со вкупен износ на средства од 30.000,00 денари. Висината на преведените средствата што се побарани, добиени и реализирани во првата фаза изнесува 20.000,00 денари. Во втората фаза се побарани и добиени преостанатите средства во висина од 10.000,00 денари.

Во рамките на проект за 2020 година, реализирани се следниве активности:

- Набавка на литература за збогатување на книжен фонд, канцелариски материјал и друга опрема за COBISS.MK

Во целост е реализиран проектот на библиотеката за 2020 година.

Избор од релевантна техничка и фотодокументација

--

Заклучни согледувања и прилози

Целта на овој проект е стандардизирана и заемна обработка на библиотечната граѓа и уедначено водење на каталози, како и компјутерска и комуникациска поврзаност на библиотеките.

ЗАБЕЛЕШКИ!

Полињата во табелата се флексибилни и се приспособуваат во зависност од обемот на текстот.

Образецот го пополнува раководителот на проектот

Подготви,

Билјана Кузевска

Име, презиме и потпис



Раководно лице,

Д-р Весна Сидоровска

Име, презиме и потпис

